

ALTERAÇÃO DO LICENCIAMENTO AMBIENTAL

AGOSTO 2022

ANEXO III

REGISTOS CRIMINAIS DE CADA UM DOS TITULARES, GERENTES E ADMINISTRADORES

DA EMPRESA, E DA PRÓPRIA EMPRESA



CERTIFICADO DO REGISTO CRIMINAL

(CERTIFICATE OF CRIMINAL RECORD)
BALCÃO ELETRÓNICO
DENOMINAÇÃO (NAME OF THE LEGAL PERSON): VALORLIS - VALORIZAÇÃO E TRATAMENTO DE RESÍDUOS SÓLIDOS S.A.
SEDE SOCIAL (HEAD OFFICE): PARCEIROS E AZOIA * LEIRIA
DATA DE CONSTITUIÇÃO (ESTABLISHING DATE): 1996/12/19
NIPC (LEGAL PERSON IDENTIFICATION NUMBER): 503811866
CÓDIGO DE ACESSO PEDIDO POR REPRESENTANTE LEGAL DA PESSOA COLETIVA (ACCESS CODE REQUESTED BY LEGAL PERSON'S LEGAL REPRESENTATIVE)
FIM A QUE SE DESTINA O CERTIFICADO (REQUEST PURPOSE): ACESSO AO RESPETIVO REGISTO (ART.35CR)
INFORMAÇÃO SOBRE O TITULAR DO REGISTO EM (INFORMATION OF THE ABOVE-MENTIONED PERSON AT): 2022/08/12 14:31:33

*
* NADA CONSTA ACERCA DA PESSOA COLETIVA ACIMA IDENTIFICADA * * (NO CONVICTIONS) *
*
* *

CÓDIGO DE ACESSO(ACCESS CODE): ec71-f4c2-c0e1-4ca57
CÓDIGO VIGENTE ATÉ (ACCESS CODE VALID UNTIL): 2022/11/09
O CÓDIGO DE ACESSO PERMITE OBTER CERTIFICADO ATUALIZADO DA MESMA PESSOA E PARA A MESMA FINALIDADE À DATA E HORA DA EMISSÃO EM: https://registocriminal.justica.gov.pt (nos termos do disposto nos artigos 15º a 19º do Decreto-Lei nº 171/2015, de 25/8) THE ACCESS CODE ALLOWS TO ACCEED TO ACTUAL INFORMATION OF SAME PERSON AND FOR SAME PURPOSE ON DATE AND TIME OF ISSUE AT: https://registocriminal.justica.gov.pt (according articles 15th to 19th of Decree-Law 171/2015, of 25/8)

Certificado assinado eletronicamente pelos Serviços de Identificação Criminal

PAG. (PAGE): 1/1



CERTIFICADO DO REGISTO CRIMINAL (CERTIFICATE OF CRIMINAL RECORD)

COMARCA DE LISBOA OESTE - OEIRAS - UNIDADE CENTRAL

NOME (NAME): LUIS RUIZ MASIELLO

NATURALIDADE (PLACE OF BIRTH): ESPANHA

DATA DE NASCIMENTO (DATE OF BIRTH): 1964/10/14

NACIONALIDADE (NATIONALITY): ESPANHOLA

DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO (IDENTIFICATION DOCUMENT): ESPANHA

 N° DOC. IDENTIFICAÇÃO (IDENTIFICATION DOCUMENT NUMBER): 29158964R

CÓDIGO DE ACESSO PEDIDO POR REPRESENTANTE DO TITULAR DA INFORMAÇÃO (ACCESS CODE REQUESTED BY HOLDER'S REPRESENTATIVE)

FIM A QUE SE DESTINA O CERTIFICADO (REQUEST PURPOSE): CREDENCIAÇÃO INDUSTRIAL

INFORMAÇÃO SOBRE O TITULAR DO REGISTO EM (INFORMATION OF THE ABOVE-MENTIONED PERSON AT): 2022/08/11 15:02:23

NADA CONSTA ACERCA DA PESSOA ACIMA IDENTIFICADA

ESTE CERTIFICADO CONTÉM UM ANEXO ECRIS QUE DELE FAZ PARTE INTEGRANTE (THIS CERTIFICATE CONTAINS ONE ANNEX ECRIS WHICH IS A PART OF IT)

CÓDIGO VIGENTE ATÉ (ACCESS CODE VALID UNTIL): 2022/11/09

O CÓDIGO DE ACESSO PERMITE OBTER CERTIFICADO ATUALIZADO DA MESMA PESSOA E PARA A MESMA FINALIDADE À DATA E HORA DA EMISSÃO EM:

https://registocriminal.justica.gov.pt (nos termos do disposto nos artigos 15º a 19º do Decreto-Lei nº 171/2015, de 25/8)

THÉ ACCESS CODE ALLOWS TO ACCEED TO ACTUAL INFORMATION OF SAME PERSON AND FOR SAME PURPOSE ON DATE AND TIME OF ISSUE AT: https://registocriminal.justica.gov.pt (according articles 15th to 19th of Decree-Law 171/2015, of 25/8)

PAG. (PAGE): 1/1



ECRIS - European Criminal Record Information System (Sistema Europeu de Informação sobre Registos Criminais)

Informação extraída do registo criminal de Estado membro da União Europeia (Information extracted from criminal record of a Member State of European Union)

REGISTO CENTRAL DE PESSOAS CONDENADAS (ESPANHA)

DADOS DO PEDIDO

(REQUEST DATA)

NOME (NAME): LUIS RUIZ MASIELLO

NATURALIDADE (PLACE OF BIRTH): ESPANHA

DATA DE NASCIMENTO (DATE OF BIRTH): 1964/10/14

NACIONALIDADE (NATIONALITY): ESPANHOLA

DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO (IDENTIFICATION DOCUMENT):

TIPO (TYPE): ESPANHA

N° (NUMBER): 29158964R

VALIDADE (VALIDITY):

CÓDIGO DE ACESSO PEDIDO POR REPRESENTANTE DO TITULAR DA INFORMAÇÃO (ACCESS CODE REQUESTED BY HOLDER'S REPRESENTATIVE):

FINALIDADE (PURPOSE OF THE REQUEST):

PEDIDO PARA EFEITOS DE OBTENÇÃO DE LICENÇA PARA TRABALHAR COM OU EM CONTATO COM INFORMAÇÃO CONFIDENCIAL

(REQUEST FOR OBTAINING A PERMIT TO WORK OR FAMILIARISE WITH CONFIDENTIAL INFORMATION)

INFORMAÇÃO

(INFORMATION)

CERTIFICA-SE QUE FOI DIRIGIDO À AUTORIDADE COMPETENTE DE ESPANHA ACIMA MENCIONADA UM PEDIDO DE EMISSÃO DE CERTIFICADO DO REGISTO CRIMINAL DA PESSOA ACIMA IDENTIFICADA. PRAZO MÁXIMO DE RESPOSTA: 20 DIAS.

(A REQUEST FOR THE CRIMINAL RECORD CERTIFICATE OF THE ABOVE NAMED PERSON WAS SENT TO THE COMPETENT AUTHORITY OF SPAIN ABOVE MENTIONED. MAXIMUM RESPONSE TIME: 20 DAYS.)

CERTIFICADO DO REGISTO CRIMINAL (CERTIFICATE OF CRIMINAL RECORD)

BALCÃO ELETRÓNICO NOME (NAME): MARTA CRISTINA LOIA GUERREIRO NATURAL DA FREG. (PLACE OF BIRTH): SÃO SEBASTIÃO DA PEDREIRA CONCELHO DE (TOWN OF BIRTH): LISBOA DATA DE NASCIMENTO (DATE OF BIRTH): 1968/04/20 NACIONALIDADE (NATIONALITY): PORTUGUESA Nº CARTÃO DE CIDADÃO/BI (IDENTITY CARD NUMBER): 08058896 CÓDIGO DE ACESSO PEDIDO PELO TITULAR DA INFORMAÇÃO (ACCESS CODE REQUESTED BY INFORMATION HOLDER) FIM A QUE SE DESTINA O CERTIFICADO (REQUEST PURPOSE): ACESSO AO RESPETIVO REGISTO (ART.35CR) INFORMAÇÃO SOBRE O TITULAR DO REGISTO EM (INFORMATION OF THE ABOVE-MENTIONED PERSON AT): 2022/08/12 14:33:14*********************** NADA CONSTA ACERCA DA PESSOA ACIMA IDENTIFICADA (NO CONVICTIONS) CÓDIGO DE ACESSO(ACCESS CODE): ffe4-1faf-b124-880d1 CÓDIGO VIGENTE ATÉ (ACCESS CODE VALID UNTIL): 2022/11/09

PAG. (PAGE): 1/1

O CÓDIGO DE ACESSO PERMITE OBTER CERTIFICADO ATUALIZADO DA MESMA PESSOA E PARA A MESMA FINALIDADE À DATA E HORA DA EMISSÃO EM:

https://registocriminal.justica.gov.pt (nos termos do disposto nos artigos 15º a 19º do Decreto-Lei nº 171/2015, de 25/8)

THE ACCESS CODE ALLOWS TO ACCEED TO ACTUAL INFORMATION OF SAME PERSON AND FOR SAME PURPOSE ON DATE AND TIME OF ISSUE AT: https://registocriminal.justica.gov.pt
(according articles 15th to 19th of Decree-Law 171/2015, of 25/8)

CERTIFICADO DO REGISTO CRIMINAL (CERTIFICATE OF CRIMINAL RECORD)

BALCAO ELETRONICO
NOME (NAME): TOMÁS JOAQUIM DE OLIVEIRA SERRA
NATURAL DA FREG. (PLACE OF BIRTH): SÃO SEBASTIÃO DA PEDREIRA
CONCELHO DE (TOWN OF BIRTH): LISBOA
DATA DE NASCIMENTO (DATE OF BIRTH): 1965/12/13
NACIONALIDADE (NATIONALITY): PORTUGUESA
Nº CARTÃO DE CIDADÃO/BI (IDENTITY CARD NUMBER): 06966842
2
CÓDIGO DE ACESSO PEDIDO PELO TITULAR DA INFORMAÇÃO (ACCESS CODE REQUESTED BY INFORMATION HOLDER)
FIM A QUE SE DESTINA O CERTIFICADO (REQUEST PURPOSE): ACESSO AO RESPETIVO REGISTO (ART.35CR)
INFORMAÇÃO SOBRE O TITULAR DO REGISTO EM (INFORMATION OF THE ABOVE-MENTIONED PERSON AT): 2022/08/25 10:03:14

* * NADA CONSTA ACERCA DA PESSOA ACIMA IDENTIFICADA *
* NADA CONSTA ACERCA DA PESSOA ACIMA IDENTIFICADA * * (NO CONVICTIONS) *
*
*

CÓDIGO VIGENTE ATÉ (ACCESS CODE VALID UNTIL): 2022/11/23

O CÓDIGO DE ACESSO PERMITE OBTER CERTIFICADO ATUALIZADO DA MESMA PESSOA E PARA A MESMA FINALIDADE À DATA E HORA DA EMISSÃO EM:

https://registocriminal.justica.gov.pt (nos termos do disposto nos artigos 15º a 19º do Decreto-Lei nº 171/2015, de 25/8)
THE ACCESS CODE ALLOWS TO ACCEED TO ACTUAL INFORMATION OF SAME PERSON AND FOR SAME PURPOSE ON DATE AND TIME OF ISSUE AT: https://registocriminal.justica.gov.pt (according articles 15th to 19th of Decree-Law 171/2015, of 25/8)

PAG. (PAGE): 1/1



CERTIFICADO DO REGISTO CRIMINAL (CERTIFICATE OF CRIMINAL RECORD)

COMARCA DE LEIRIA - P.MÓS - UNIDADE CENTRAL

NOME (NAME): JOSÉ JORGE COUTO VALA

NATURAL DA FREG. (PLACE OF BIRTH): PORTO DE MÓS (SÃO PEDRO)

CONCELHO DE (TOWN OF BIRTH): PORTO DE MÓS

DATA DE NASCIMENTO (DATE OF BIRTH): 1961/10/17

NACIONALIDADE (NATIONALITY): PORTUGUESA

Nº CARTÃO DE CIDADÃO/BI (IDENTITY CARD NUMBER): 04385613

CÓDIGO DE ACESSO PEDIDO PELO TITULAR DA INFORMAÇÃO (ACCESS CODE REQUESTED BY INFORMATION HOLDER)

FIM A QUE SE DESTINA O CERTIFICADO (REQUEST PURPOSE): PROFISSÃO/ATIVIDADE SEM LEI ESPECIAL - LEI 37/2015

ESPECIFICAÇÃO DA FUNÇÃO (JOB SPECIFICATION): MEMBRO DE ÓRGÃOS SOCIAIS DE EMPRESA * VALORLIS SA INFORMAÇÃO SOBRE O TITULAR DO REGISTO EM (INFORMATION OF THE ABOVE-MENTIONED PERSON AT): 2022/08/24 15:27:56

NADA CONSTA ACERCA DA PESSOA ACIMA IDENTIFICADA (NO CONVICTIONS)

************************* CÓDIGO DE ACESSO (ACCESS CODE): 60db-7826-5619-8359d

CÓDIGO VIGENTE ATÉ (ACCESS CODE VALID UNTIL): 2022/11/22

O CÓDIGO DE ACESSO PERMITE OBTER CERTIFICADO ATUALIZADO DA MESMA PESSOA E PARA A MESMA FINALIDADE À DATA E HORA DA EMISSÃO EM: https://registocriminal.justica.gov.pt (nos termos do disposto nos artigos 15° a 19° do Decreto-Lei nº 171/2015, de 25/8)
THE ACCESS CODE ALLOWS TO ACCEED TO ACTUAL INFORMATION OF SAME PERSON AND FOR SAME PURPOSE ON DATE AND TIME OF ISSUE AT: https://registocriminal.justica.gov.pt
(according articles 15th to 19th of Decree-Law 171/2015, of 25/8)

PAG. PAGE: 1/1